
 

 

Resultados Encuestas Valoración Seminarios Ontinyent 

 

Curso 22-23 

Seminario 1 
Evaluación e Intervención en trastornos de la conducta alimentaria desde el análisis funcional 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  40 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 36 (90% de estudiantes invitados) 

 

Seminario 2 
Conversaciones sobre el suicidio 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  40 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 34 (85% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 3 
Intervención con jóvenes y sus familias 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  40 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 32 (80% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 4 
Itinerarios de intervención biopsicosocial en recursos de centro de día y Comunidad Terapéutica 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  40 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 32 (80% de estudiantado invitado) 

 

 

En relación a la consulta realizada sobre la valoración del grado de satisfacción con seminarios impartidos en 
Ontinyent en el curso 22-23, los resultados obtenidos han sido los siguientes: 

  



 

 

Resultados Encuestas Valoración Seminarios Ontinyent 

 

Curso 22-23 

% Promedio Estudiantes Muy satisfechos/as: 68% 
% Promedio Estudiantes Satisfechos/as: 22% 
% Promedio Estudiantes Neutral: 6% 
% Promedio Estudiantes Insatisfechos/as: 3% 
% Promedio Estudiantes Muy insatisfechos/as: 1% 
% Promedio Estudiantes Sin respuesta: 0% 
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Resultados Encuestas Valoración Seminarios Ontinyent 

 

Curso 23-24 

Seminario 1 
Evaluación e Intervención en trastornos de la conducta alimentaria desde el análisis funcional 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  41 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 34 (83% de estudiantes invitados) 

 

Seminario 2 
Neuropsicología de las demencias 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  41 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 41 (100% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 3 
Intervención con jóvenes y sus familias 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  41 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 40 (98% de estudiantado invitado) 

 

Seminario 4 
Itinerarios de intervención biopsicosocial en recursos de centro de día y Comunidad Terapéutica 
Estudiantado invitado a cumplimentar la encuesta:  41 estudiantes/as 
Respuestas completas obtenidas: 35 (85% de estudiantado invitado) 

 

 

En relación a la consulta realizada sobre la valoración del grado de satisfacción con seminarios impartidos en 
Ontinyent en el curso 23-24, los resultados obtenidos han sido los siguientes: 

  



 

 

Resultados Encuestas Valoración Seminarios Ontinyent 

 

Curso 23-24 

% Promedio Estudiantes Muy satisfechos/as: 51% 
% Promedio Estudiantes Satisfechos/as: 37% 
% Promedio Estudiantes Neutral: 10% 
% Promedio Estudiantes Insatisfechos/as: 1% 
% Promedio Estudiantes Muy insatisfechos/as: 1% 
% Promedio Estudiantes Sin respuesta: 0% 
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